Tájékoztató a Belső Ellenőrzési Tevékenységeket Támogató Informatikai (BETTI) rendszerről 
A 2005. évi Átmeneti támogatás projekt több meghatározott feladat mellett tartalmazta a belső ellenőrzést támogató informatikai rendszer fejlesztését is, amelynek átfogó célja a magyar ÁBPE rendszer hatékonyságának, eredményességének és gazdaságosságának növelése, valamint Magyarország adminisztratív ellenőrzési kapacitásának növelése, azaz a belső ellenőrzést végzők munkájának segítése, egyszerűsítése az elvégzendő tevékenységek, eljárások és az előírt dokumentálás egységesítésével, valamint az informatikai rendszer által nyújtott szolgáltatásokkal.
A BETTI projekt célja az államháztartás mind a négy alrendszerében működő költségvetési szervek belső ellenőrzési tevékenységének tervezését, végrehajtását és a kapcsolódó nyilvántartások elvégzését támogató portál-rendszer kifejlesztése.
A projekt első szakaszában, egy felmérés keretében meghatározásra kerültek a belső ellenőrzési tevékenységek informatikai támogatásával szembeni elvárások, igények. Ezekre, valamint a hazai jogszabályi előírásokra (elsődlegesen a 193/2003. (XI. 26.) Korm. rendelet a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről), az európai uniós és hazai módszertani útmutatók követelményeire építve kidolgozásra került a BETTI rendszerkoncepciója. 
A BETTI rendszerrel szemben támasztott követelmények:
1. belső ellenőrzési tevékenységek támogatása 
2. dokumentumok kezelése
3. határidő-figyelés
4. kockázatelemzés támogatása
5. éves ellenőrzési tervek, éves ellenőrzési jelentések elkészítésének támogatása
6. erőforrás-tervezés támogatása 
7. jelentéskészítés támogatása
8. ellenőrzési nyilvántartás vezetése
9. intézkedési tervek végrehajtásának nyomon követése
10. lekérdezések készítése
